Tower Crane
Grue a tour

Turmdrehkran
180 HC-L

3900 kg

55,0 m
2500 kg

430m

5X414m=207m

i- 885m :




180 HC-L



Ausladung und Tragfédhigkeit

Radius and capacity

Portée et charge
Auslegerldange Max. Trag-| Ausladung und Tragfahigkeit m/kg
Length of jib fahigkeit Radius and capacity
Longueur de fléche Max. Portée et charge
m capacity
Charge
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Geschwindigkeiten
Speeds
Hubwerk Gang
Vitesses Holst gear Gear ka m/min
Mécanisme de levage Rapport
p— Y 61 kW Eimag / WSB | [ 1 BODOD 1.5/15.0
=" iin Hubhghe 160 m | 18,
d b 0,8 sl./min 2% 50 KW Hoisting height ~ |2 4600 5.3/53,0
| tr./mn Hauteur de L/
levage 3 2000 10,5/105,0
——— Hubhhe 106 m ‘ 1 1
hJI’; Hoisting height | | 12900 00
168° —g4°  20min | 46 kW + WSB Hauteur de (ﬁj 2 6900 3,5/35,0
1,2min | 76 KW+ WSB levage -
3 3000 7,0/70,0
— Hubhdhe 80 m _I-I | 160 i 75/7.5
k=" Hoisting height | || | : it G
Hauteur de = !
25,0 m/min 2x10,8 kW levage L_‘.r _) 2 Lk i
i 3 4000 5,25/52,5
Technische Kenngréfe nach BGL 21240180

Technical nominal size according to the construction machinery list (BGL)
Grandeur caractéristique suivant le bareme d'emploi des appareils (BGL)

Gesamtmotorenleistung it 61 kW-Einziehwerk 128 kW
Total motor output with L.uffing gear
Puissance totale des moteurs avec Mécanisme de relevage

GesamtanschluBwert (bei Gleichzeitigkeitsfaktor von 0,8) 142 kVA
Total power requirement (with a simultaneity factor of 0,8)
Puissance totale requise (avec un facteur de simultanéité de 0,8)

76 KW-Einziehwerk 158 kW
Luffing gear
Mécanisme de relevage

172 kVA

Technische Daten - Technical data

Caractéristiques techniques
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